Pentru a veni în sprijinul cadrelor didactice în organizarea activităţilor din cadrul programului "Şcoala altfel: să ştii mai multe, să fii mai bun!", vă prezentăm site-ul OraDeCreativitate.ro.
OraDeCreativitate.ro este un site care vă propune o abordare nouă, practică și orientată spre rezultate, pentru a transforma Săptămâna Altfel într-o Săptămână Creativă. Site-ul conține informații și unelte utile ce pot fi combinate, modificate sau dezvoltate după nevoile fiecărei clase. De la planuri complete de activități, la exerciții scurte, articole practice și studii de caz, OraDeCreativitate.ro însoțește profesorul de la discuțiile de definire a temei săptămânii până la evaluarea rezultatelor activităților.
Proiectul are două mize:
- A vă ajuta să treceți peste blocajul resurselor limitate,
- A vă oferi acces la metode și instrumente validate, ce pot fi folosite în programe pilot cum sunt cele prilejuite de Săptămâna Altfel.
Exercițiile, metodele și resursele disponibile în site vă pot ajuta, printre altele:
- Să generați subiecte relevante și interesante pentru elevi,
- Să explorați noi direcții de activități extracuriculare,
- Să găsiți parteneri și aliați pentru acțiunile și proiectele voastre.

Elevii cu care lucrați vor putea să folosească principiile și metodele unei abordări creative în activitățile lor zilnice. Pot reuși astfel, printre altele:
- Să genereze mai repede și mai ușor idei noi pentru prezentări sau eseuri,
- Să lucreze mai organizat și mai eficient în echipă,
- Să aibă o abordare constructivă în fața obstacolelor, să gândească orientat spre soluții,
- Să exploreze o arie mai largă de opțiuni academice sau de carieră.
Vă invităm să folosiți planurile de activități și exercițiile din http://www.oradecreativitate.ro pentru a transforma Săptămâna Altfel într-o Săptămână Creativă.
OraDeCreativitate.ro este un proiect dezvoltat de Fundația Friends For Friends la inițiativa Starcom MediaVest Group, cu sprijinul Samsung.
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